

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанет житель областного центра, обвиняемый в убийстве мужчины**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 31-летнего жителя Рудничного района областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, в феврале текущего года обвиняемый распивал спиртное в гостях у знакомых. Во время застолья 43-летний мужчина, который временно проживал в данном доме, попросил у гостя закурить сигарету. Последнего просьба разозлила, он взял нож и нанес ему множество ранений. От полученных повреждений потерпевший скончался. Злоумышленник с места преступления скрылся, а нетрезвые хозяева легли спать. Утром к ним пришел сотрудник полиции, так как ему необходимо было задать ряд вопросов 43-летнему квартиранту, он обнаружил тело мужчины, вызвал следственную группу. В ходе оперативно-розыскных мероприятий в кратчайшие сроки подозреваемый был задержан. Со следствием мужчина сотрудничал. Судебно-медицинская экспертиза установила, что обвиняемый нанес потерпевшему порядка 35 ударов ножом. По результатам психиатрической экспертизы установлено, что мужчина вменяемый и отдавал отчет своим действиям. По ходатайству следователя судом ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1562479>